

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

- 812** *Corrección de erratas de la Resolución de 11 de diciembre de 2020, de la Secretaría de Estado de Política Territorial y Función Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Médicos Titulares.*

Advertida errata en el anexo de la Resolución de 11 de diciembre de 2020, de la Secretaría de Estado de Política Territorial y Función Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo de Médicos Titulares, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 326, de fecha 15 de diciembre de 2020, páginas 114818 a 114822, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 114820, en el «NOPS: 5», columna APELLIDOS, donde dice: «Gil Arragato», debe decir: «Gil Tarragato».